scénario expliquant la bioaccumulation d’un POP (polluant organique persistant) dans les niveaux trophiques d’une chaîne alimentaire aboutissant aux Inuits
flèches rouges= trajet de la molécule ; [x1000] = concentration de POP / concentration initiale
tout est démontable au clic droit (appendices de la crevette, segment du calanus, bonnet  et raquettes de l’inuit,....)
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       usine d’Alabama  émettant des molécules de POP dans la haute atmosphère
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       molécules de POP retombent dans l’Océan au niveau du St Laurent et adhèrent au phytoplancton





[x250]





       le zooplancton absorbe des molécules de POP libres et/ou liées au phytoplancton





         les crevettes consomment le  zooplancton 





         les crevettes  sont consommées par l’éperlan 





         2 ans plus tard, la truite de mer consomme des éperlans 





         une partie du repas des phoques à collier est constituée de truites 





         le phoque peut être consommé par l’ours blanc 





         l’Inuit chasse et pêche 
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